

中秋可赏“彩云追月”美景

快报讯(记者 刘伟伟)马上就要到中秋节了,月亮露脸的机会到底有多大?答案正在一点点明朗——江苏省气象台的预报说,中秋假期全省天气都不错,27日晚上江苏大部分地区都是多云的天气,也就是说,在云彩的间隙,还是很有可能看到一轮明月的。虽然皓月当空的景象今年可能看不到了,不过彩云追月也另有一番风味。

昨夜的降雨,不会影响这个中秋佳节的天气,今天全省的降雨都会进入尾声,而且这几天的气温也比较稳定,一直到周日,全省气温在17到27℃左右。

南京三日天气

今天	阴转多云	东北风3到4级	20~27℃
明天	多云	19~28℃	
后天	晴到多云	18~28℃	

今年9月27日是中秋节,而9月28日(农历八月十六)月球将运行至近地点,且正好是满月,当晚人们将会看到今年最大最圆的一轮月亮,即“超级月亮”。

根据气象部门预报,这个双休日全省大部分地区都是晴或多云天气,27日晚上大部分地区是多云天气,如果云层打开,还可能看到“云追月”的美景。

两节期间,警方严查酒驾毒驾

快报讯(通讯员 苏交轩 记者 王瑞)9月23日下午,省公安厅、交通运输厅、安监局联合召开全省重点道路运输企业交通安全工作视频会。记者从会上了解到,针对即将到来的中秋、国庆“两节”交通安保,全省公安交警部门将抓住高速公路进出口、重要枢纽、跨江大桥、重点景区这些流量大、容易堵的位置,实行“一点一策”,逐一细化完善交通组织方案和应急处置预案,最大限度地减少排队缓行的时间和距离。

节日期间,全省执勤大中队、公安检查站、交通安全执法站将

启动交通安保战时机制,提高路面勤务等级,公安机关将组织力量增援加勤,确保重点路段不漏管、不失控。全省公安交警部门还将通过持续整治酒驾毒驾、占用应急车道以及客运、危化运输车辆严重违法行为,始终保持高压态势,坚决防止回潮反复。

与此同时,坚持全省一盘棋,严格实行统一指挥、统筹调度,全面实施高速、国省道、城市联手组织疏导、联动执法管控。各地公安交警部门将开展全省交通信息大联播,实时播报路况、安全隐患,第一时间发布易堵路段、推荐绕行线路,引导群众安全出行。

十一前油价窗口开启 涨价可能性不大

快报讯(记者 张瑜)“十一”长假期间高速公路小车免费,一大波车主做好了自驾出行的计划,油价在长假前会怎么调呢?昨天是本轮调价周期第六个工作日,根据目前多家成品油分析机构的预测来看,在9月30日油价窗口开启时,油价上涨的可能性不大,很有可能因变化幅度不超过50元/吨而搁浅,但也有机构预测可能小幅下调。照此来看,此次油价变动对即将自驾出游的市民来说,影响不会很大。

江苏警方发布两节避堵攻略

今天下午会出现第一波出行高峰,拥堵程度高于往年

今年中秋与国庆两节相邻,根据相关规定,中秋节期间,江苏高速公路将不会实施小型客车免费通行政策,而国庆长假免费通行的时间为:10月1日00:00开始,10月7日24:00结束。全省高速即将迎来出行新高峰。对此,江苏省公安厅交警总队专门发布两节期间出行攻略,给广大驾车出游的市民避堵支招。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 王瑞

这些时段比较堵

1日和7日将出现车流最高峰

省公安厅高速公路指挥调度中心相关负责人表示,受两节相隔影响,预计从9月25日至10月8日会出现驼峰式拥堵趋势,第一个出行高峰将出现在9月25日15:00至26日12:00,第二个出行高峰将出现在9月30日14:00至10月1日14:00;由于部分人将中秋和国庆连在一起休假的影响,预计中秋前夕将会集中出行,拥堵程度可能会明显高于往年,国庆前一天拥堵程度会与去年基本持平,但仍为最拥堵时段。

除上述两个明显的出行高峰外,今年国庆节7天,预计全路网都将处于高负荷运行状态。

10月1日,流量将创历史新高,达到假期峰值,2日略微回落,3-4日受广大驾乘人员错峰

出行因素影响,路网预计将出现假期第二个流量小高峰。

1-4日出行客流高峰期间,每日8时至18时,路网都将维持大流量运行状态,小时流量预计将突破10万辆;其中9时至12时出行客流交织,路网预计将处于超饱和运行状态,小时流量预计将突破15万辆,届时部分路段将会出现拥堵或缓慢通行现象。

5-7日,路网将出现返程客流高峰,高峰时段预计为每日9时至19时,届时路网流量将接近饱和状态。

7日为小车免费政策实施最后一日,省内各大、中城市周边均将出现返程客流高峰,届时路网大流量运行状态将一直持续至24时。

这些路段比较堵

江阴大桥、苏通大桥列全国堵点前十

交警部门预测,长假前期车流方向为由东向西、由南往北方;长假期间车流方向为双向较均衡;长假后期车流方向为由西向东,由北往南方向。

国庆期间容易发生拥堵的路段为:沪蓉高速南京汤山至马群段,京沪高速丁伙枢纽至花桥段,沈海高速南通北枢纽至太仓段,宁洛高速南京段,常台高速苏州段。

跨江大桥方面:南京二桥、江阴大桥、苏通大桥预计始终处于满负荷运行状态,根据高德地图

警方推荐绕行线路

1

南京进出城(苏锡常方向)

[常规线路] 经G42沪蓉高速直接进南京城。

[推荐线路]

去城北:经G42沪蓉高速进南京城,在麒麟枢纽处下沪蓉高速,转G2501南京绕越高速,经(栖霞收费站下)玄武大道进城。

去城南:经G42沪蓉高速进南京城,在麒麟枢纽处下沪蓉高速,转G2501南京绕越高速,转S87南京支线、S88机场高速等入城。出城亦可选择上述线路。

[目的] 避开沪蓉高速南京段和老绕城东段。

2

南京—上海方向

[常规线路] G42沪蓉高速,约260公里

[推荐线路]

①G50沪渝高速——G25长深高速,约300公里
②G15沈海高速——S38常合高速——G25长深高速,约280公里
③G40沪陕高速,约370公里。

[目的] 避开G42沪蓉高速

3

绕行江阴大桥(无锡—泰州)

[常规线路] 经江阴大桥到泰州,约99公里,节假日大流量期间用时大约3小时以上。

[推荐线路] 从G42沪蓉高速在罗溪枢纽处转S39江宜、S35泰镇高速经泰州大桥过江到泰州,约121公里,用时约1.5小时。

[目的] 避开广靖锡澄高速、江阴大桥

4

绕行苏通大桥

[常规线路] 从上海到南通,选择G15沈海高速,经苏通大桥过江到小海枢纽,约90公里,节假日大流量时需3小时以上。

[推荐线路] 从上海到南通,选择G40沪陕高速,经崇启大桥过江到小海枢纽,约150公里,节假日大流量时需1.5小时。

[目的] 避开G15沈海高速苏州、南通段、苏通大桥。

5

南京过境车辆

1、建议过境车辆不要进入南京绕城高速以内。

2、南京二桥、老绕城,过境营运大客车全天候禁行,外地货车7时至22时禁行。

制图 李荣荣

江苏基金会有508家 约占全国12%

快报讯(记者 张瑜)昨天,第三届世界大型基金会高峰论坛在南京举行,来自中国、美国、俄罗斯、澳大利亚、南非等30多个国家和地区的智库型、公益型、学术型知名基金会负责人和代表,以及相关领域人士100多人出席会议,并将针对“全球化背景下的基金会国际合作”的主题展开讨论。记者从会上获悉,据统计,目前在我国共有各类基金会4313家,其中在江苏注册登记的各类基金会将有508个,约占全国的12%,净资产总额达155亿元。

江苏1.2亿多发雷管 去哪儿都有电子档案

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)爆炸物品监管民警时刻绷紧安全弦、所有雷管去向全部电子档案保存、“四统一”服务模式让私制作药案锐减……在刚刚结束的公安部全国爆炸物品安全监管民警远程大比武中,江苏警方获得团体成绩第一、个人名次包揽前三的好成绩,以规范化建设打造出爆炸物品安全管理的“江苏样本”。

多年来,江苏警方在爆炸物品管理上没出什么大事,江苏省公安厅治安总队副总队长周农基介绍说,一是靠人,二是靠制度,把各种规范建立起来,不留死角地把一个隐患消除在萌芽状态。

爆炸物品的储存和流通是监管的两大重点环节。“对爆炸物品的流向,我们是从其出生到最后消亡进行全过程监管。”周农基说。早在2011年7月1日,江苏民用爆炸物品生产企业出厂产品的警示、登记标志就全部达到公安部要求,并在10年前率先建成民用爆炸物品管理信息系统,为每斤炸药、每发雷管的去向建立了电子档案。

截至目前,江苏警方在民用爆炸物品管理系统中已采集50余万吨炸药、1.2亿余发雷管的流向信息。